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Výroční ocenění města předány 
V pátek 11. prosince byla v jevíčské synagoze předána výroční ocenění města pro osobnosti 
sportovního, kulturního a spolkového života za rok 2015. V kategorii mládežnické je získali mla-
dí sportovci Jakub Vrbický a David Dvořák, dále pak úspěšná mažoretka Natálie Zikmundová. 
Mezi dospělými byli oceněni Mgr. Petr Pávek za vedení hudebních souborů, Radomil Sedlák za 
zásluhy o jevíčský tenis, Alfred Lexman za dlouholetou péči o areál Žlíbka, Antonín Dostál za 
organizování cyklistických závodů a František Plech za popularizaci historie města.
V kategorii spolků byl oceněn pěvecký sbor Cantilo, Rodinné centrum Palouček, Sbor dobrovol-
ných hasičů Jevíčko a také družstvo starších žáků SDH Jevíčko.

Všem oceněným blahopřejeme a přejeme jim, aby i nadá-
le mohli ve zdraví pokračovat ve své činnosti. 
Tím  však  program  této  akce  neskončil,  následovalo  se-
tkání  vedení města  s  představiteli  jevíčských  organizací  
a  spolků,  které  přineslo  užitečnou  besedu  nad  progra-
mem akcí pro rok 2016 i nad pravidly grantového systému 
města Jevíčka. 
V  příštím  roce  nás  čeká  řada  zajímavých  akcí, máme  se 
tedy na co těšit. Ať vám něco neunikne, sledujte Jevíčský 
zpravodaj, webové stránky www.jevicko.cz, či zaskočte do 
našeho TIC.

Robert Jordán

Fotoaktuality

Úspěch jevíčských hasičů v anketě  
Dobrovolní hasiči roku 2015

Od roku 2011 vyhlašuje a organizuje spolek Svatý Florián - Dobrovolní hasiči roku se sídlem 
v Brně  anketu o nejlepší  sbor dobrovolných hasičů  a nejlepší  jednotku  sboru dobrovolných 
hasičů obce.
Historicky první  ročník ankety Dobrovolní hasiči  roku se uskutečnil v  roce 2011. Probíhal na 
území kraje Jihomoravského, části kraje Vysočina, Olomouckého, Zlínského, Moravskoslezské-
ho a Východočeského.
Pro rok 2015 byla Česká republika rozdělena do pěti oblastí:
- Sever Moravy (Moravskoslezský, Olomoucký a Zlínský kraj)
- Jih Moravy (Jihomoravský kraj a kraj Vysočina)
- Jih – západ Čech (Jihočeský, Plzeňský a Karlovarský kraj)
- Střed – sever Čech (Středočeský, Ústecký kraj a Hlavní město Praha)
- Východ Čech (Pardubický, Královéhradecký a Liberecký kraj)
Naše  jednotka získala první ocenění v  této anketě v  roce 2013 a získala 3. místo v kategorii 
jednotky SDH obcí za oblast Východ Čech.
Po roční přestávce jsme se znovu přihlásili do této ankety a to v obou dvou kategoriích – jed-
notka i sbor.
Dne 9. 12. 2015 se zástupci našeho sboru, jednotky a naší obce zúčastnili slavnostního vyhláše-
ní vítězů této ankety pro rok 2015 v brněnském Boby centru v Laser Show Hall.
Sbor dobrovolných hasičů Jevíčko obsadil 3. místo v kategorii Východ Čech a Jednotka sboru 
dobrovolných hasičů Jevíčko získala 1. místo za oblast Východ Čech. Tohoto ocenění si velice 
vážíme a děkujeme  touto cestou všem, kteří  se podíleli na  tomto významném ocenění. Po-
děkování patří Městu Jevíčko za podporu Sboru dobrovolných hasičů a Jednotky sboru dob-

rovolných hasičů, dále patří poděkování všem na-
šim příznivcům,  kteří  zaslali  hlas  do  této  ankety 
a pomohli nám k  takovémuto úspěchu. V nepo-
slední řadě patří všem sponzorům za velice hod-
notné ceny spojené s umístěním v dané kategorii. 
Zvláštní  poděkování  bych  rád  věnoval  rodinám 
našich hasičů, které jsou jejich činností téměř vždy 
poznamenány  a  práce  hasičů  je  na  úkor  rodiny  
a jejich volného času.
Závěrečné  poděkování  patří  veliteli  Jednotky 
sboru dobrovolných hasičů a veliteli Sboru dob-
rovolných  hasičů  Jevíčko  Stanislavu  Ducháčkovi, 
bez jehož přičinění by naše jednotka nebyla takto 
hodnocena nejen veřejností, ale i profesionálními 
hasiči.
Ještě jednou Vám všem děkujeme za Vaši podpo-
ru a přízeň v této anketě.

za SDH Jevíčko František Skácel

Vánoční atmosféru na náměstí dokresluje 
betlém dětí ze ZUŠ

Skauti z Jevíčka byli ve Vídni pro Betlémské 
světlo

Adventní koncert ZUŠ v kostele NPM

se zprávami z Biskupic, Chornic a Jaroměřicse zprávami z Biskupic, Chornic a Jaroměřic

Jevíčský zpravodaj
LEDEN 2016Měsíčník města Jevíčka



Jevíčský zpravodaj

www.jevicko.cz

2 /   Leden 2016

Vážení spoluobčané,
rok  2015  utekl  jako  voda  a  v  této  chvíli 
jsou již v plném proudu přípravy investic 
a  akcí města  na  rok  2016.  Předtím  však, 
než se pustíme do nových projektů, je na 
místě  zhodnotit  právě  končící  rok  2015. 
Z našeho pohledu to byl rok velmi aktivní, 
kdy  jsme  společně  se  všemi  pracovníky 
města  využívali  maximum  možností,  jak 
naše okolí vylepšit, získat dotační finanční 
prostředky  či  zajistit  nové možnosti  pro 
výstavbu  rodinných  domů.    Naší  priori-
tou roku 2015 bylo zlepšování veřejného 
prostranství  města,  zejména  chodníků, 
kterých  jsme  opravili  a  vybudovali  více 
jak 1 km, a to převážně pracovníky měs-
ta, přesněji řečeno pracovníky na veřejně 
prospěšné  práce,  kterých  Jevíčko  v  roce 
2015 zaměstnalo a také z Úřadu práce ČR 
financovalo celkem 24. Myslíme, že si tito 
pracovníci zaslouží  jmenovité poděková-
ní  za  obrovský  díl  práce,  který  odvedli. 
Dovolte nám tedy poděkovat technickým 
pracovníkům,  kteří pracovali  zejména na 
obnově  chodníků,  byli  to:  Jan  Zemánek, 
Jiří Dvořák, Karel Kalandra a Miroslav Va-
šíček. Další pracovníci plnili úkoly v  sou-
vislosti s údržbou městské zeleně, úklidu 
města, prostě všemi úkony se zimní i letní 
údržbou města, poděkování  tedy v  tom-
to případě zasluhují:  Lenka Hrubá, Hana 
Šmídová, Jana Pokorná, Milan Belej, Luděk 
Fíla, Milan Guštár, Oto Kovalík, Pavel Peř, 
Josef  Preller,  Jiří  Valenta,  Petr  Václavek 
a  naši  kmenoví  zaměstnanci  Milan  Stej-
skal,  Pavel  Stejskal,  Jaroslav  Skočovský, 
Rostislav Zemánek a  Bohuslav Zatloukal. 
Tyto technické pracovníky doplnili rovněž 
z dotačních prostředků Úřadu práce, tzv. 
hlídači u  vstupů do  škol,  kteří  zajišťovali 
dozor nad vstupem cizích osob do  škol-
ních prostor. 
Z  hlavních  zdařilých  kroků  města  mu-
síme  jmenovat  zakoupení  a  postupnou 
přípravu  16  parcel  pro  výstavbu  rodin-
ných domů,  dále  opravu ulice Nerudova  
a  P.  Bezruče,  rekonstrukci  fasády  bývalé 
barokní  sýpky,  vybudování  fitness  hřiště 
u Zámečku nebo pořízení svozového auta 
na bioodpad a řadu zdánlivě drobnějších 
věcí. Zdánlivě uvádíme, protože i zdánlivé 
drobnosti  musejí  projít  určitým  pláno-
vacím  a  schvalovacím  procesem  města, 
případně dotčenými orgány, atd. Ve věci 
územního plánování  byla  zahájena  změ-
na  č.  1  územního  plánu,  která má  zajis-
tit  nové  plochy  pro  podnikání  v  Jevíčku. 
Mnoho  energie  bylo  věnováno  také  do 
kultury  ve  městě,  kde  kromě  tradičních 
akcí města proběhl např. 1.  ročník  „Pou-
ťového setkání v Zadním Arnoštově“.
Mezi  tím  jsme postupně plánovali hlavní 
akce  na  rok  2016,  kterými  by  mělo  být 
zainvestování 16 parcel pro výstavbu ro-
dinných domů inženýrskými sítěmi, opra-
va kanalizace a vodovodu a následně po-
vrchu  komunikace  části  ulice Okružní  IV 
v  úseku  Svitavská  –  A.  K.  Vitáka,  včetně 
výstavby  nového  chodníku  na  této  ulici. 
Dále  snad  již  konečně  proběhne  rekon-
strukce  střechy  MěÚ  Jevíčko.  Dojít  by 
v roce 2016 mělo také na zahájení výstav-
by  1.  etapy  protipovodňových  opatření 
v  severovýchodní  části  Jevíčka  v  souvis-
losti  s  rozšířením  areálu  REHAU.  Připra-

Okénko radních Společenská rubrika 

Blahopřejeme  občanům  Jevíčka, 
kteří  v  měsíci  lednu  2016  oslaví 
významné životní jubileum 

Ladislav Václavík     
Zdeněk Šmída    
Viktor Bubeník    
Pavla Horáková  
Rudolf Spáčil    
Marie Machorková 

vujeme  také  k  podání  žádosti  o  dotaci 
projekt  na  osazení  tří  lokalit města  her-
ními prvky pro děti nebo nákup nového 
osobního  auta  pro  potřeby  pracovníků 
MěÚ Jevíčko.  Rádi bychom i v roce 2016 
pokračovali na postupné obnově chodní-
ků a menších komunikací ve městě našimi 
pracovníky,  zde  bude  rozsah  závislý  na 
finančních možnostech města.  V příprav-
né fázi  jsou také dvě velké dotační akce: 
zateplení všech budov v areálu MŠ a po-
dání  žádosti  o  dotaci  na  velkokapacitní 
hasičskou cisternu. Závěrem  ještě připo-
meneme  poměrně  rozsáhlou  revitalizaci 
uliční zeleně, na kterou město získalo za-
jímavou dotaci.
Jistě sami cítíte, že příští rok bude, co se 
týče plánovaných investic opravdu nároč-
ný. Tomuto odpovídá i návrh rozpočtu na 
rok  2016,  který  je  sestaven  jako  schod-
kový. Schodek ve výši 3.642.000 Kč bude 
kryt  zůstatkem  finančních  prostředků 
z minulých let. Pro zajímavost: ke 30. 11. 
tohoto roku mělo město rezervu na svých 
účtech 9,7 mil.  Kč  a právě  její  část bude 
sloužit  na  pokrytí  výše  uvedených  akcí.  
I  nadále  však  chceme  hospodařit  s  ro-
zumnou finanční rezervou. 2 akce - opra-
va Okružní IV a střechy městského úřadu 
budou potom kryty velmi výhodným úvě-
rem. Již v minulosti  jsme vás  informovali  
o tom, že město z volných prostředků po-
stupně splácí úvěry s úročením nad 3 % 
a nahrazuje je úvěry podstatně levnějšími 
s úročením od 0,5 %. Z hlediska přijatých 
dotací rok 2015 nedosahuje stejných čísel 
jako  rok  2014,  kdy  jsme  zateplovali  bu-
dovu ZŠ. V  listopadu byla výše přijatých 
dotací  cca.  6,6 mil.  Kč.  I  toto  je  důležitý 
předpoklad proto mít na konci roku ušet-
řeno na rok příští.
Milí  spoluobčané,  nechtěli  jsme  vás  za-
hltit  jen  výčtem  pracovních  záležitostí  
a ekonomických ukazatelů, na závěr chce-
me  také  zdůraznit,  že  ze  všeho nejdůle-
žitější  jsou  vzájemné  mezilidské  vztahy, 
zdraví  a  dobrá  pohoda,  která  by  nemě-
la chybět v životě každého z nás. To vše  
bychom vám všem chtěli ze srdce popřát  
do  roku  2016.  Věřte,  že  spokojení  spo-
luobčané  jsou pro nás  ten nejlepší pocit  
a odměna.

Váš radniční tandem Dušan Pávek  
a Miroslav Šafář

             Informace 
          o možnosti 

zapojení se do systému 
nakládání s komunálním 

odpadem pro podnikatele

Původci  odpadu  z  obchodní  podnikatelské 
činnosti  podobnému  komunálnímu  odpa-
du  (tj.  papírových,  lepenkových  a  plasto-
vých obalů  vznikajících  při  prodeji  zboží)  se 
mohou  formou smlouvy  zapojit do  systému 
nakládání  s  komunálním  odpadem.  Smlou-
va  se  sjednává  s  roční  platností  za  úplatu 
ve výši 1000 Kč vč. DPH a opravňuje podni-
katelský  subjekt  odevzdat  takto  vytříděné 

Město Jevíčko
Městský úřad Jevíčko

I N F O R M A C E
o konání 14. zasedání Zastupitelstva 

města Jevíčka
Městský  úřad  Jevíčko  v  souladu  s  ustanovením  
§  93  odst.  1  zákona  č.  128/2000  Sb.,  o  obcích 
(obecní zřízení), v platném znění, informuje o ko-
nání  14.  zasedání  Zastupitelstva  města  Jevíčka, 
svolaného  starostou  města  Dušanem  Pávkem, 
dipl. um. v souladu s § 103 odst. 5 zákona o obcích.

Místo konání:  zasedací místnost 
    Městského úřadu Jevíčko,  
    Palackého nám. 1, Jevíčko

Doba konání:  18. 1. 2016 od 16:00 h

Navržený program: 
1)  Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2)  Schválení programu
3)  Kontrola plnění usnesení z min. zasedání
4)  Připomínky k zápisům z rady a zastupitelstva
5)  Připomínky a náměty občanů
6)  Úprava rozpočtu Města Jevíčko na rok 2015
7)  Čerpání dotací a grantů v roce 2015
8)  Prodej vysokozdvižné plošiny
9)  Strategický plán rozvoje města Jevíčko
10)  Korespondence, různé
11)  Diskuse
12)  Usnesení

V Jevíčku dne 10. 12. 2015

Dušan Pávek, dipl. um. v. r. 
starosta města Jevíčka

 

odpady  přímo  na  sběrném  dvoře  v  Jevíčku, 
přičemž  jejich  velikost  musí  být  upravena 
tak,  aby  se  co  nejvíce  zmenšil  jejich  objem 
(např.  v plastových pytlích,  svázané do balí-
ku).  Kontakt  pro  sepsání  smlouvy:  MěÚ  Je-
víčko,  Petra Minaříková,  tel.  č.  461  327  810,  
e-mail: minarikova@jevicko.cz.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta
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12/1 Zastupitelstvo určuje:
a)   zapisovatelkou  zasedání  Petru Minaříko-

vou  a  ověřovatele  zápisu  Mgr.  Rudolfa 
Berana a Ing. Jaroslava Zezulu,

12/2 Zastupitelstvo schvaluje:
a)   návrhovou komisi ve složení:  Ing. Roman 

Usnesení z 12. zasedání Zastupitelstva města Jevíčko konaného dne 16. listopadu 2015
Müller, Mgr. Miloslav Parolek, Bc. Jan Fin-
sterle,

b)   program zasedání,
c)   úpravu  rozpočtu Města  Jevíčko  č.  14  na 

rok 2015,
d)   obecně závaznou vyhlášku Města Jevíčko 

č. 1/2015, kterou se stanovují pravidla pro 
pohyb psů na veřejném prostranství v Je-
víčku a Zadním Arnoštově s účinností od 
1. 1. 2016,

e)   obecně  závaznou  vyhlášku  Města  Jevíč-
ko  č.  2/2015,  o  ochraně  veřejné  zeleně  

Usnesení z 23. schůze Rady města Jevíčka konané dne 9. listopadu 2015

1/23   Rada schvaluje prominutí nájmu Svazu 
skautů a skautek ČR, oddíly Jevíčko za 
pronájem  městské  chaty  ve  Smolen-
ském údolí v termínu 27. – 29. 11. 2015,

2/23   Rada  schvaluje  prodloužení  nájemní 
smlouvy nebytového prostoru na ulici 
Soudní 51 do 31. 12. 2016 žadateli dle 
zápisu,

3/23   Rada  schvaluje  prodloužení  nájemní 
smlouvy  nebytových  prostor  na  Ko-
menského  nám.  167  do  31.  12.  2016 
žadatelce dle zápisu za shodných pod-
mínek jako v roce 2015,

4/23   Rada  schvaluje  záměr  pronájmu  po-
zemku p. č. 2201 v k. ú. Zadní Arnoš-
tov,

5/23   Rada schvaluje úpravu chodníku před 
domem č. p. 203 na ul. Okružní III v Je-
víčku žadateli dle zápisu s podmínkou 
zajištění a předložení povolení sjezdu 
z odboru dopravy MěÚ Moravská Tře-
bová,

6/23   Rada  schvaluje  přihlášení  osob  k  tr-
valému  pobytu  na  adrese  Nerudova 
529A v Jevíčku dle zápisu,

7/23   Rada uděluje souhlas s opravou most-
ku na vlastní náklady v Zadním Arnoš-
tově žadateli dle zápisu s podmínkou 
doložení  projednání  opravy  s  OVÚP 
MěÚ Jevíčko,

8/23   Rada pověřuje vedoucí PBH zajištěním 
cenové  nabídky  firem  na  podřezání 
stěn v bytovém domě na ul. Soudní 56 
v Jevíčku,

9/23   Rada  schvaluje  přípravu  dotační  žá-
dosti  na  realizaci  projektu  „Hravé  Je-
víčko“  firmou Timoris  Projekt,  a.  s.  za 
částku 3.000 Kč bez DPH,

10/23 Rada schvaluje zakoupení 40 l helia pro 
akci  „Vypouštění  balónků  Ježíškovi“, 
která se uskuteční 4. 12. 2015 za částku 
9.168  Kč  vč.  DPH  (včetně  půjčovného  
a zálohy na napouštěcí ventil),

11/23  Rada  schvaluje  zhotovení nástěnného 
kalendáře  města  na  rok  2016  firmou 
RUSTIKA,  Svitavská  166,  Jevíčko  dle 
výsledků  fotografické  soutěže  města 
a Gymnázia Jevíčko v počtu 200 ks za 
cenu 25.700 Kč bez DPH,

12/23  Rada  schvaluje  náklady  k  uskutečně-
ní  adventních  kulturních  programů  
a  novoročního  přípitku  s  ohňostro-
jem  v  Jevíčku pro  rok  2015  za  částku 
46.000 Kč vč. DPH,

13/23  Rada  pověřuje  IT  zajištěním  CN  na 
opravu povrchu ul. Příční v Jevíčku,

14/23  Rada  schvaluje  dodatek  č.  1  mezi 
Městem  Jevíčko  a  Vodárenskou  spo-
lečností Chrudim, a.  s., na akci  „Jevíč-
ko  –  Okružní  IV  –  výměna  vodovodu  
a kanalizace“,

15/23 Rada schvaluje dodatek č. 1 ke smlou-
vě  č.  15241764  mezi  Městem  Jevíčko  
a Státním  fondem životního prostředí 
na akci „Zkvalitnění nakládání s odpa-
dy ve městě Jevíčko“,

16/23  Rada  jmenuje  Mgr.  Michala  Drkulu  
z OŠK KrÚ Pk, oddělení  kultury a pa-
mátkové péče do pracovní skupiny pro 
regeneraci MPZ Jevíčko,

17/23 Rada pověřuje vedoucí PBH zajištěním 
prověření možnosti  výměny  radiátoru 
v bytě na ul. K. Čapka 782 v Jevíčku,

18/23  Rada  pověřuje  IT  administrativní  pří-
pravou prodeje vysokozdvižné plošiny,

19/23 Rada schvaluje finanční částku ve výši 
10.800  Kč  vč. DPH na  pravidelný  plá-
novaný  servis  vozidla  Fiat Ducato RZ. 
4E9 6090, 

20/23 Rada schvaluje zakoupení 2 ks nových 
PC včetně Microsoft Office pro potře-
by MěÚ Jevíčko do částky 50.000 Kč vč. 
DPH,

21/23 Rada schvaluje smlouvu o zřízení věc-
ného  břemene  č.  IZ-12-2000255/VB/1 
mezi  Městem  Jevíčko  a  společností 
ČEZ  Distribuce,  a.  s.,  Teplická  874/8, 
405 02 Děčín na zřízení věcného bře-
mene - služebnosti na pozemcích p. č. 
3059/3, 3064/2 a 1757/8, vše v k. ú. Je-
víčko-předměstí,

22/23  Rada  schvaluje  podání  žádosti  o  po-
volení pokácení 3 lip na pozemku p. č. 
1186/6, 1 lípy na pozemku p. č. 1751/2 
a 1 smrku na pozemku p. č. 538/63, vše 
ostatní plocha v k. ú. Jevíčko-předměs-
tí.

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Informace k poplatku za svoz komunálního odpadu na rok 2016
Zastupitelstvo  města  Jevíčko  na  svém 
zasedání dne 16. 11. 2015 schválilo obecně 
závaznou  vyhlášku  č.  3/2015,  o  místním 
poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru,  přepravy,  třídění,  využívání  
a odstraňování komunálních odpadů. Úplné 
znění  OZV  je  k  dispozici  na  webových 
stránkách  města  www.jevicko.cz  v  odkazu 
Informace  z  radnice  –  Vyhlášky  a  nařízení. 
Sazba poplatku na rok 2016 zůstává 
stejná, jako v roce 2015 a je stanovena 
následovně:

Poplatek činí 540 Kč a je splatný 
jednorázově, a to nejpozději do 30. 6. 2016.

Od  poplatku  je  osvobozena  fyzická  osoba, 
která je:
a)  umístěna do dětského domova pro děti 

do  3  let  věku,  školského  zařízení  pro 
výkon  ústavní  nebo  ochranné  výchovy 
nebo školského zařízení pro preventivně 
výchovnou  péči  na  základě  rozhodnutí 
soudu nebo smlouvy,

b)   umístěna do zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc na základě rozhodnutí 

soudu,  na  žádost  obecního  úřadu obce 
s  rozšířenou  působností,  zákonného 
zástupce dítěte nebo nezletilého,

c)   jako  nezaopatřené  dítě  umístěna  
v  domově  pro  osoby  se  zdravotním 
postižením na základě rozhodnutí soudu 
nebo  smlouvy  o  poskytnutí  sociální 
služby, nebo

d)   umístěna  v  domově  pro  osoby  se 
zdravotním  postižením,  domově  pro 
seniory,  domově  se  zvláštním  režimem 
nebo chráněném bydlení.

Od poplatku se dále osvobozuje:
a) osoba s pobytem ve městě, která se po 

celý  kalendářní  rok  nepřetržitě  zdržuje 
v zahraničí,

b) osoba  s  pobytem  ve  městě  po  dobu 
výkonu trestu odnětí svobody a vazby,

c) osoba s pobytem ve městě, která má ve 
vlastnictví stavbu určenou k  individuální 
rekreaci,  byt  nebo  rodinný  dům,  ve 
kterých  není  hlášena  k  pobytu  žádná 
fyzická  osoba,  a  zároveň  má  alespoň 
jeden  vlastník  pobyt  ve  městě  Jevíčko, 
a  to  od  povinnosti  platit  oba  poplatky 

současně, tato osoba platí pouze jeden 
z poplatků.

Úleva se poskytuje:
a) osobě s pobytem v k. ú.  Jevíčko-město 

a Jevíčko-předměstí, která v příslušném 
kalendářním  roce  dovrší  80  a  více  let 
věku, ve výši 270,- Kč (poplatek tedy činí  
270,- Kč), 

b) osobě s pobytem v k. ú. Zadní Arnoštov, 
z  důvodu  snížené  četnosti  svozu 
komunální  odpadu,  ve  výši  150,-  Kč 
(poplatek tedy činí 390,- Kč),

c) osobě s pobytem v k. ú. Zadní Arnoštov, 
která zároveň v příslušném kalendářním 
roce  dovrší  80  a  více  let  věku,  ve  výši 
340,- Kč (poplatek tedy činí 200,- Kč), 

d) osobě,  která  vlastní  stavbu  určenou 
k  individuální  rekreaci,  byt  nebo 
rodinný dům, ve kterých není k pobytu 
hlášena  žádná  fyzická  osoba  v  k.  ú. 
Zadní  Arnoštov,  z  důvodu  snížené 
četnosti  svozu  komunálního  odpadu, 
ve  výši  150,-  Kč  (poplatek tedy činí  
390,- Kč).

MěÚ Jevíčko, finanční odbor
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a o stanovení podmínek k užívání zaříze-
ní  města  sloužících  potřebám  veřejnosti  
s účinností od 1. 1. 2016,

f)   obecně závaznou vyhlášku Města Jevíčko 
č. 3/2015, o místním poplatku za provoz 
systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění,  využívání  a  odstraňování  komu-
nálních odpadů s účinností od 1. 1. 2016 
se zachováním stávajících cen,

g)   výsledek výběrového řízení na akci zpra-
cování PD pro územní řízení „Žlíbecký po-
tok – protipovodňová ochrana pro město 
Jevíčko“,  kdy  nejvýhodnější  nabídku  po-
dala  firma  Agroprojekce  Litomyšl,  spol.  
s r. o., Rokycanova 114/IV, 566 01 Vysoké 
Mýto za nabídkovou cenu 130.000 Kč bez 
DPH (157.300 Kč vč. DPH),

h)   zadání  zpracování  PD  pro  územní  řízení 
„Žlíbecký potok – protipovodňová ochra-
na pro město Jevíčko“ firmou Agroprojek-
ce Litomyšl, spol. s r. o., Rokycanova 114/
IV,  566  01  Vysoké  Mýto  za  nabídkovou 
cenu 130.000 Kč bez DPH (157.300 Kč vč. 
DPH),

i)   prodej  nově  zaměřených  pozemků  p.  č. 
4235/5  (622 m2)  –  orná  půda  v  k.  ú.  Je-
víčko-předměstí M. M.  a  S. M.  z  Jevíčka 
za cenu 500 Kč/m2, celkem 311.000 Kč + 
úhradu správního poplatku katastrálnímu 
úřadu  v  hodnotě  1.000  Kč +  zálohu  ná-
kladů spojených s realizací přípojek stav-
by na  tomto pozemku ve výši 60.000 Kč 
+  kupní  smlouvu  mezi  Městem  Jevíčko  
a M. M. a S. M. na prodej pozemku p. č. 
4235/5 v k. ú. Jevíčko-předměstí a pově-
řuje starostu podpisem smlouvy,

j)   prodej  nově  zaměřených  pozemků  p.  č. 
107/2 (51 m2) a p. č. 2460/2 (72 m2), oba 
ostatní  plocha  v  k.  ú.  Zadní  Arnoštov  
L.  H.  ze  Zadního  Arnoštova  za  cenu  
150  Kč/m2,  celkem  18.450  Kč  +  úhradu 
správního  poplatku  katastrálnímu  úřa-

du  v  hodnotě  1.000  Kč  +  úhradu  vyho-
tovení  geometrického  plánu  v  hodnotě  
5.080 Kč + kupní smlouvu mezi Městem Je-
víčko a L. H. na prodej pozemků p. č. 107/2  
a p. č. 2460/2, oba v k. ú. Zadní Arnoštov  
a pověřuje starostu podpisem smlouvy,

k)   prodej pozemku p. č.  st. 64/1  (207 m2)  - 
zastavěná plocha a nádvoří s domem č. p. 
72 v k. ú. Zadní Arnoštov K. F. ze Zadního 
Arnoštova  za  cenu 345.356 Kč + úhradu 
správního  poplatku  katastrálnímu  úřadu  
v hodnotě 1.000 Kč + kupní smlouvu mezi 
Městem Jevíčko a K. F. na prodej pozemku 
p. č. st. 64/1 s domem č. p. 72 v k. ú. Zadní 
Arnoštov  a  pověřuje  starostu  podpisem 
smlouvy,

l)   doplnění  inventarizační  komise  PBH 
města  Jevíčka  o  dva  členy  dle  zákona  
č. 563/1991 Sb., kdy novými členy se stali 
Ing. Jaroslav Zezula a Mgr. Jiří Janeček,

m)  dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi Měs-
tem Jevíčko a JM Mrňka, s. r. o., Bídov 463, 
798  52  Konice,  který  se  týká  zaplacení 
zálohové  faktury  do  výše  160.000  Kč  na 
úhradu řeziva pro výrobu oken,

n)   finanční příspěvek Města Jevíčko Římsko-
katolické farnosti Jevíčko ve výši 193.908 
Kč vč. DPH na výměnu 6 ks oken na budo-
vě bývalého kláštera na ul. Soudní č. p. 51 
v Jevíčku, kterou provede firma JM Mrňka, 
s. r. o., Bídov 463, 798 52 Konice s podmín-
kou, že v letech 2016 – 2017 nebude far-
nosti ze strany Města Jevíčko poskytnuta 
žádná finanční podpora,

o)   dodatek  č.  1  ke  smlouvě  o  dílo  ze  dne  
23. 9. 2015 mezi Městem Jevíčko a firmou 
MATOUŠEK CZ, a. s., Čechyňská 149/14a, 
602 00 Brno, který se týká změny termínu 
dokončení a předání díla „Oprava střechy 
a  výměna  světlíku  budovy  MěÚ  č.  p.  1  
v Jevíčku“ do 31. 5. 2016,

12/3 Zastupitelstvo bere na vědomí:
a)   protokol z kontrolní prohlídky městských 

lesů ze dne 5. 11. 2015 za účasti předsedy 
KV a OLH,

b)   zprávu redakční rady zpravodaje,
c)   zprávu ředitelky MŠ, ředitele ZŠ, zastupu-

jícího ředitele ZUŠ a zastupujícího ředitele 
gymnázia,

d)   příkazní smlouvu se společností JUSTITIA 
TENDER  PARTNERS,  s.  r.  o.  na  zajištění 
zadávacího  řízení  pro VZ  „Dodávka  tep-
la pro vybrané veřejné budovy v majetku 
Města Jevíčko“ ve výši 38.000 Kč,

e)   návrh  rozpočtu  Města  Jevíčko  na  rok 
2016,

f)   informaci starosty o plánovaném vypsání 
výzvy k podání nabídky na prodej vyso-
kozdvižné plošiny z majetku města kupu-
jícímu na základě nejvyšší podané nabíd-
kové ceny,

g)   informaci starosty o vypsání výzvy k po-
dání nabídky na koupi osobního motoro-
vého vozidla pro potřeby města,

h)   rekapitulaci  akcí  obnovy  připravovaných  
v  Programu  regenerace  MPR  a  MPZ  na 
rok 2016 a informaci o odeslání Anketní-
ho dotazníku na Ministerstvo kultury ČR,

i)   zápis ze schůze komise bytové a sociální 
ze dne 19. 10. 2015,

j)   zápis ze schůze komise životního prostře-
dí ze dne 29. 9. 2015,

k)   zápis ze schůze finančního výboru ze dne 
11. 11. 2015,

12/4 Zastupitelstvo pověřuje:
a)   radu města  vypsáním  výběrového  řízení 

na zajišťování provozu a údržby veřejné-
ho osvětlení ve městě Jevíčku.

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

Usnesení z 24. schůze Rady města Jevíčka konané dne 30. listopadu 2015
1/24   Rada  pověřuje  IT  ve  spolupráci  s  ve-

doucím  organizačního  odboru  doře-
šením věcného břemene pro umístění 
přípojek v domech č. p. 98 a č. p. 547 
na ul. Křivánkova v Jevíčku,

2/24   Rada  schvaluje  prominutí  nájmu  pro 
SDH  Jevíčko  za  pronájem  městské 
chaty ve Smolenském údolí v termínu 
13. – 15. 11. 2015,

3/24   Rada  schvaluje  rámcovou  dohodu  
o  vzájemné  spolupráci  mezi Městem 
Jevíčko a firmou SUPERSEKTOR, s. r. o., 
Velké Opatovice,

4/24   Rada schvaluje záměr pronájmu neby-
tových prostor v I. NP budovy č. p. 451 
v Jevíčku,

5/24   Rada  schvaluje  prodloužení  nájemní 
smlouvy  mezi  Městem  Jevíčko  a  fir-
mou Rudolf Frank, Výkup Surovin, Lin-
hartice 68, Moravská Třebová do 30. 6. 
2016,

6/24   Rada  schvaluje  prodloužení  nájemní 
smlouvy  na  garáž  ve  dvorním  trak-
tu ul. Soudní žadatelce dle zápisu do  
31. 12. 2016,

7/24   Rada pověřuje  vedoucí  PBH prověře-
ním  funkčnosti  ventilátorů  určených  

k odvětrávání bytu na ul. K. Čapka 782  
v Jevíčku,

8/24   Rada  schvaluje  poskytnutí  finanční-
ho  příspěvku  Regionálnímu  sdružení 
sportů, Svitavy na zajištění akce vyhlá-
šení nejlepších  sportovců Svitavského 
regionu za rok 2015 ve výši 4.000 Kč,

9/24   Rada  schvaluje  prodloužení  nájemní 
smlouvy  na  garáž  ve  dvorním  traktu 
ul. Soudní pro Gymnázium Jevíčko do  
31. 12. 2016,

10/24  Rada  pověřuje  IT  ve  spolupráci  se 
správcem VO  zpracováním  návrhu  na 
umístění  světel  VO  na  ul.  Křivánkova  
v Jevíčku,

11/24  Rada schvaluje členský příspěvek Svaz-
ku obcí pro výstavbu rychlostní komu-
nikace R43 pro rok 2016 v rozpočtova-
né výši 2.900 Kč,

12/24  Rada schvaluje přidělení odměny ředi-
teli ZŠ Jevíčko ve výši dle přílohy zápi-
su,

13/24  Rada  schvaluje  přidělení  odměny  ře-
ditelce MŠ  Jevíčko ve výši dle přílohy 
zápisu,

14/24  Rada  schvaluje  přidělení  odměny  za-
stupujícímu řediteli ZUŠ Jevíčko ve výši 
dle přílohy zápisu,

15/24  Rada schvaluje přihlášení osoby k trva-
lému pobytu na adrese Brněnská 786, 
Jevíčko dle zápisu,

16/24  Rada  pověřuje  IT  ve  spolupráci  se 
správcem VO  zpracováním  návrhu  na 
umístění  světel  VO  na  ul.  Na  Salajce  
v Jevíčku,

17/24  Rada schvaluje zajištění provozních zá-
ležitostí dle zápisu,

18/24  Rada  uděluje  souhlas  k  podnájmu 
MUDr.  Janě Melkové  na  adrese  K.  H. 
Borovského 586, Jevíčko na dobu urči-
tou do 31. 5. 2016,

19/24  Rada  pověřuje  IT  prověřením  stavu  
a  zjištěním  závady  na  vodovodním 
řadu v budově Praktické školy v Jevíčku 
odbornou firmou,

20/24  Rada schvaluje složení komise na ote-
vírání obálek a hodnocení nabídek na 
akce  „Nákup  vozidla  Škoda  pro  MěÚ 
Jevíčko“ a „Správa veřejného osvětlení 
Města Jevíčko“ dle zápisu,

21/24  Rada  schvaluje  smlouvu  mezi  Měs-
tem Jevíčko a SÚS Pk o právu použití 
pozemku  pro  stavbu  na  akci  „Jevíčko 
– Okružní IV – výměna vodovodu a ka-
nalizace“,
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22/24 Rada schvaluje záměr prodeje pozem-
ků p. č. 3070 a p. č. 3077/3 v k. ú. Jevíč-
ko-předměstí,

23/24 Rada schvaluje smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a Pk o poskytnutí účelové ne-
investiční  dotace  v  požární  ochraně  
z rozpočtu Pk na výdaje JSDH Jevíčko 
ve výši 58.622 Kč,

24/24 Rada schvaluje smlouvu mezi Městem 
Jevíčko a Pk o poskytnutí mimořádné 
účelové  dotace  na  požární  techniku  
z  rozpočtu  Pk  na  servis  a  zákonnou 
revizi  vyprošťovacího  zařízení  LUKAS, 
které  využívá  JSDH  Jevíčko  ve  výši 
35.000 Kč,

25/24  Rada schvaluje vnitřní platový předpis 
pro stanovení odměn z dohod o pra-
covní  činnosti pro  členy  JSDH  Jevíčko 
na rok 2016 dle zápisu,

26/24 Rada schvaluje ceník za práci hasičské 
techniky (vozidel) JSDH Jevíčko platný 
od 1. 1. 2016 dle zápisu,

27/24  Rada  schvaluje  přidělení  finančních 
odměn pro aktivní členy JSDH Jevíčko 
dle návrhu velitele JSDH Jevíčko,

28/24  Rada  schvaluje  zakoupení  prostředků 
pro  podpůrnou  kyslíkovou  terapii  při 
poskytování  neodkladné  resuscita-
ce  s  AED  pro  členy  JSDH  Jevíčko  do 
výše max. 11.737 Kč vč. DPH s úhradou  
z plánovaného a schváleného rozpočtu 
na požární ochranu v roce 2015,

29/24 Rada schvaluje zakoupení věcných pro-
středků  požární  ochrany  na  obměnu 
ochranných  pomůcek  pro  členy  JSDH 
Jevíčko do výše max. 14.823 Kč vč. DPH 
s úhradou z plánovaného a schválené-
ho rozpočtu na požární ochranu v roce 
2015,

30/24   Rada  schvaluje  zakoupení  věcných 
prostředků požární ochrany na obmě-
nu ochranných prostředků  (čtyř  zása-
hových přileb Gallet F1 XF, čtyř svítilen 

na přilby a značení na přilby) pro čle-
ny JSDH Jevíčko do výše 45.223 Kč vč. 
DPH s úhradou z plánovaného a schvá-
leného  rozpočtu  na  požární  ochranu  
v roce 2015,

31/24  Rada  schvaluje  výsledek  výběrového 
řízení  na  místo  referent  finančního 
odboru MěÚ  Jevíčko  na  pozici  „účet-
ní, mzdová účetní“ a uzavření pracovní 
smlouvy na dobu neurčitou s pracov-
nicí dle zápisu od 1. 3. 2016,

32/24  Rada  schvaluje  uzavření  pracovní 
smlouvy  na  dobu  neurčitou  se  zá-
jemcem  dle  zápisu  s  nástupem  od  
1. 6. 2016 na pozici technický pracov-
ník města,

33/24  Rada  schvaluje  vyřazení  z  investic 
„zmařenou  investici“  projekt  na  roz-
hlednu v hodnotě 267.600 Kč,

34/24  Rada schvaluje pronájem části pozem-
ků  p.  č.  96/35  v  k.  ú.  Jevíčko-město,  
p.  č.  3571,  p.  č.  1186/1,  p.  č.  538/26  
a p. č. 530/21, vše v k. ú. Jevíčko-před- 
městí o celkové výměře 9 m2 za cenu 
1.250 Kč/m2 bez DPH a 1 reklamní mís-
to na hodinách na Palackého náměstí 
za cenu 620 Kč/měsíc bez DPH, celkem 
18.690  Kč/rok  bez  DPH  společnosti 
REGAM  CZ,  Pobřežní  279/46,  Karlín,  
186 00 Praha 8 na dobu neurčitou,

35/24  Rada  schvaluje  CN  firmy  Aleš  Ertl, 
Vrchlického  828,  Jevíčko  na  rizikové 
kácení ve městě Jevíčku dle zápisu,

36/24  Rada  schvaluje  CN  firmy  S-CART,  Ja-
roměřice 405 na výměnu válcové jed-
notky Canon iR2018 pro potřeby PBH 
za částku 3.605 Kč bez DPH s úhradou  
z rozpočtu PBH města Jevíčka,

37/24 Rada  schvaluje CN firmy  Instalatérství 
Bidmon,  s.  r.  o.,  Třebovská 431,  Jevíč-
ko na výměnu 30 ks termoregulačních 
hlavic  v  bytech  na  ul.  Svitavská  838  
v Jevíčku za částku 23.680 Kč bez DPH 

MUDr. Ivana Křížová
neordinuje každý 2. pátek v měsíci 

– 8. 1. 2016. 

MUDr. Jana Trčková
neordinuje každý 3. pátek v měsíci 

– 15. 1. 2016. 

MUDr. Alena Blahová 
– interna

NEORDINUJE
18.–22. 1. 2016.

Dále neordinuje každý 3. pátek v měsíci 
– 15. 1. 2016. 

MUDr. Jana Melková
NEORDINUJE

15. 1. 2016 a 28.–29. 1. 2016.
Zastupuje chirurgická ambulance 
Nemocnice Svitavy a chirurgická 
ambulance Nemocnice Boskovice.

Zpracovala: Minaříková Petra

Zprávy z TIC
Rok se s rokem sešel a naše Turistické informační centrum se opět vydalo na se-
minář. Tentokrát s tématem „Poznávací cesta do středu Pardubického kraje“. Na 
tomto poznávacím a vzdělávacím semináři, připravovaným Asociací turistických 
informačních  center  Pardubického  kraje,  nás  přivítali  ve  čtvrtek  26.  11.  2015  
v  9  hodin  v  Chocni.  Seminář  byl  koncipován  tak,  že  jsme postupně  navštívili 

celkem 19 míst se stručným výkladem a zajímavostmi. Na následujících řádcích bych Vám, milí 
občané, ráda některá z nich představila a zároveň inspirovala na pěkný výlet.
V Chocni na nás byli řádně připraveni a hned mezi dveřmi jsme dostali snídani v podobě tradič-
ních mléčných výrobků z místní mlékárny. Na ulici Kollárova si veškeré výrobky můžete koupit 
v podnikové prodejně. 
Za návštěvu  také určitě  stojí Dobříkov, malá obec  s  necelými  500 obyvateli,  kde  se nachází 
nádherný dřevěný kostelík z Podkarpatské Rusi s původním interiérem ze 17. století. Zajímavostí 
je, že se za svou existenci dvakrát stěhoval. Nejdříve z Velké Kopaniny do Cholmovce a pak do 
Dobříkova, kam byl zakoupen za 16 000 Kč. Kostelíček patří dnes Československé husitské církvi 
a konají se zde pravidelné bohoslužby. 
Také  bych  Vám  určitě  doporučila  návštěvu  nového  Informačního  centra  ve  Vysokém Mýtě  
a Muzea českého karosářství. Unikátní  expozice  rodinné firmy  Josefa Sodomky,  který  zapo-
čal ve Vysokém Mýtě výrobu špičkových automobilových karosérií v roce 1895, se nachází ve 
zrekonstruované budově bývalého soudu a vězení přímo na náměstí. Během znárodňování po 
druhé světové válce se z firmy Sodomka stala Karosa, která je dnes známá jako Iveco. Firma, 
která je velmi významným výrobcem autobusů v Evropě a pro Pardubický kraj je velmi důležitá, 
hlavně z hlediska zaměstnání. 
A co třeba interaktivní expozice? Máte je rádi? Tak neváhejte a navštivte Skuteč. Muzeum obuvi 
a kamene bude bavit celou rodinu. Expozice je rozdělená na dvě části, venkovní a vnitřní. Ven-
kovní část je věnovaná těžbě a zpracování kamene, kde se ocitnete v prostředí, který připomíná 
lom. Budete  si moct vyzkoušet některé z  jednotlivých prací  tohoto  těžkého  řemesla. Vnitřní 
expozice Vám pak představí podrobnější historii jak kamenoprůmyslu, tak obuvnictví. 
Po návštěvě alespoň jednoho z míst, které jsem Vám představila, budete určitě hladoví a bude-
te si chtít odpočnout. V tom případě navštivte chatu Polanka. Nachází se v příjemném a klidném 

s úhradou z rozpočtu PBH města Jevíč-
ka,

38/24 Rada  schvaluje CN firmy Kamil  Pitner, 
zednictví, obklady, krby, podlahy, Hor-
ní Štěpánov 362 na zateplení venkov-
ní stěny do dvorního traktu bytového 
domu Biskupická 364 v Jevíčku za část-
ku 15.732 Kč bez DPH s úhradou z roz-
počtu PBH města Jevíčka,

39/24  Rada  schvaluje  vypracování  souhrnné 
technické  zprávy  k  bytu  č.  8,  M.  Mi-
kuláše 551,  Jevíčko panem  Ing. Vítem 
Komárkem, Jevíčko,

40/24  Rada  schvaluje  plán  inventur  na  rok 
2015 se stanovením termínů a inventa-
rizačních komisí,

41/24  Rada schvaluje přidělení bytu č. 8 vel. 
4  +  kk  na  ul.  Komenského  nám.  167, 
Jevíčko žadatelce dle zápisu na dopo-
ručení komise bytové a sociální.

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

prostředí lesů a věřím, že si tam pochutnáte 
stejně tak dobře, jako my na pozdním obědě, 
kterým jsme náš seminář ukončili.
Téměř každý den se ujišťuji, že naše Česká re-
publika nám nabízí nespočet  krásných míst, 
která  by  byla  škoda  nenavštívit.  A  v  našem 
Pardubickém  kraji  jich  máme  hned  několik. 
Udělejte si hezký výlet a vydejte se alespoň 
na jedno z nich! Kromě výše vyjmenovaných 
míst máme pro Vás další perličky, které stojí 
za zmínku. Ale to už se stavte k nám, do Tu-
ristického informačního centra na Palackého 
náměstí,  kde  se na Vás budeme  těšit  a  rádi 
Vám poradíme nejenom s plánováním Vaše-
ho výletu. Vždyť Vaše radost z výletu, který 
Vám poradíme, je pro nás tou nejlepší odmě-
nou.

Nikola Kozelková
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MĚSTO JEVÍČKO
Obecně závazná vyhláška města Jevíčko

č. 1/2015,
kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů 

na veřejných prostranstvích
Zastupitelstvo města Jevíčko se na svém zase-
dání dne 16. 11. 2015 usnesením č. 12/2 písm. 
d) usneslo  vydat na  základě  § 24 odst.  2  zá-
kona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti 
týrání, ve znění pozdějších předpisů, a v sou-
ladu s § 10 písm. a), c) a d), § 35 a § 84 odst. 
2  písm.  h)  zákona  č.  128/2000  Sb.,  o  obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
tuto obecně závaznou vyhlášku:

Článek 1 
Předmět a působnost

Tato obecně závazná vyhláška upravuje pravi-
dla pro pohyb psů na veřejných prostranstvích 
na  území města  Jevíčko  a místní  části  Zadní 
Arnoštov.

Článek 2
Pravidla pro pohyb psů na veřejných  

prostranstvích
(1) Na všech veřejných prostranstvích ve měs-

tě  Jevíčko  je možný pohyb psů pouze na 
vodítku.  V  prostoru  Palackého  náměs-
tí  je možný pohyb psů pouze na vodítku  
a s náhubkem.

(2) Osoba  doprovázející  psa  musí  vést  psa  
u nohy tak, aby při míjení  jiných osob se  
s nimi nemohl dostat do kontaktu, v přípa-
dě potřeby mu nasadit náhubek a usměr-
ňovat jeho chování povely.

(3) Splnění  povinnosti  stanovené  v  odst.  1  
a  2  zajišťuje  fyzická osoba,  která má psa 
na veřejném prostranství pod kontrolou či 
dohledem (doprovázející osoba).

(4) Pravidla stanovená v odst. 1 a 2 se nevzta-
hují na psy služební a záchranářské při vý-
konu služby a záchranných prací a pro psy 
speciálně vycvičené jako průvodci zdravot-
ně postižených osob.

(5) Volné  pobíhání  psů  je  povoleno  na  pro-
stranstvích  vymezených  v  přílohách  č.  1 
a  č.  2 této  vyhlášky.  Volné  pobíhání  psů  
v  prostorech  uvedených  v  přílohách  č.  1 
a č. 2  této vyhlášky  je možné pouze pod 
neustálým dohledem a přímým vlivem do-

provázející osoby.
(6) Doprovázející  osoba  je  povinna  ihned 

odstranit  znečištění  (výkaly)  způsobené 
psem.

Článek 3 
Sankce

Porušení této obecně závazné vyhlášky je pře-
stupkem podle  zvláštního právního předpisu) 
nejde-li o trestný čin či jiný správní delikt.

Článek 4
Zrušovací ustanovení

Zrušuje  se  obecně  závazná  vyhláška  města 
Jevíčko č. 4/2012, kterou se stanovují pravidla 
pro  pohyb  psů  na  veřejném  prostranství  ve 
městě Jevíčku, ze dne 14. listopadu 2012.

Článek 5
Účinnost

Tato  obecně  závazná  vyhláška  nabývá  účin-
nosti 1. 1. 2016.

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  
Mgr. Miroslav Šafář, v. r., místostarosta

MĚSTO JEVÍČKO
Obecně závazná vyhláška města Jevíčko

č. 2/2015,
o ochraně veřejné zeleně

Zastupitelstvo města Jevíčko se na svém zase-
dání dne 16. 11. 2015usnesením č. 12/2 písm. 
e)  usneslo  vydat  na  základě  ustanovení  §  10 
písm. a) a c) a v souladu s ustanovením § 84 
odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění pozdějších před-
pisů, tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen 
„vyhláška“):

Čl. 1
Úvodní ustanovení

(1) Předmětem  této  vyhlášky  je  stanovení 
povinností k ochraně zeleně na veřejných 
prostranstvích  města  Jevíčko  (dále  jen 
„veřejná  zeleň“),  a  stanovení  podmínek  k 
užívání zařízení města sloužících potřebám 

veřejnosti.
(2) Cílem této vyhlášky  je zabezpečení veřej-

ného  pořádku,  vytváření  příznivých  pod-
mínek  pro  život  a  zlepšení  estetického 
vzhledu města v souvislosti s ochranou ve-
řejné  zeleně  a  s  užíváním  zařízení  města 
sloužících potřebám veřejnosti.

Článek 2
Ochrana veřejné zeleně

Je zakázáno:
a) jezdit ve veřejné zeleni na kolech, koloběž-

kách, kolečkových bruslích, skateboardech 
a  obdobném  sportovním  náčiní,  s  výjim-
kou  pozemních  komunikací  a  ploch  ve-
řejné zeleně, které  jsou pro takovýto účel 
určeny,

b) vjíždět, zastavovat a stát ve veřejné zeleni 
motorovými a přípojnými vozidly, nebo je 
parkovat  na  plochách  veřejné  zeleně  bez 
souhlasu vlastníka veřejného prostranství; 

tento  zákaz  neplatí  v  případech  vjezdů  a 
stání  motorových  vozidel  v  souvislosti  s 
řádnou  údržbou  veřejné  zeleně  a  veřej-
ných prostranství,

c) spát a nocovat ve veřejné zeleni bez sou-
hlasu vlastníka veřejného prostranství,

d) tábořit a rozdělávat ohně mimo místa k to-
muto účelu vyhrazená vlastníkem veřejné-
ho prostranství, a to bez souhlasu vlastníka 
veřejného prostranství.

Článek 3
Závěrečná ustanovení

(1) Porušování  této  vyhlášky  bude  postiho-
váno  podle  obecně  závazných  právních 
předpisů.

(2) Tato  vyhláška  nabývá  účinnosti  od  1.  1. 
2016.

Dušan Pávek, dipl. um., v. r., starosta  

Informace pro žadatele o příspěvek v rámci Grantového systému města Jevíčko v roce 2016
Vážení žadatelé,
o příspěvek v grantovém systému města Jevíčko na akce pořádané v roce 2016 lze žádat nejpozději do 31. 1. 2016. Na žádosti doručené na po-
datelnu MěÚ Jevíčko v pozdějším termínu nebude brán zřetel. Formulář žádosti a podmínky grantového systému jsou zveřejněny na webových 
stánkách města: www.jevicko.cz

Mgr. Miroslav Šafář

Veškeré platné OZV a obrazové přílohy naleznete na www.jevicko.cz, Informace z radnice, Vyhlášky a nařízení.
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ZÁKLADNÍ ÚKOLY OCHRANY OBYVATELSTVA

Okénko požární ochrany          Krizové stavy a ochrana obyvatelstva – 2. část

Sb
or

 do
brovolných hasičů Jevíčko

Každý vyspělý stát světa vytváří podmínky ke snížení následků mi-
mořádných událostí, které mohou kdykoliv ohrozit životy, zdraví a ma-
jetek obyvatelstva. Jedním z prvořadých opatření  je včas varovat oby-
vatelstvo před hrozícím nebezpečím  (před povodněmi, před následky 
havárií s únikem nebezpečných látek do životního prostředí, před ne-
bezpečím velkých požárů, před zemětřesením, před nebezpečím sesu-
vu půdy, před  lavinovým nebezpečím apod.). To proto, aby obyvatelé  
v ohrožených místech mohli včas přijmout opatření, která by zachránila 
jejich životy a zdraví a co nejvíce snížila následky těchto mimořádných 
událostí na jejich majetku. Jedním ze základních úkolů ochrany obyva-
telstva je tedy zabezpečit včasné varování obyvatel před potenciálním 
nebezpečím.

Varovný signál ”Všeobecná výstraha”

Dnem 1. listopadu 2001 byl na území České republiky zaveden je-
diný varovný signál ”Všeobecná výstraha” pro varování obyvatelstva při 
hrozbě nebo vzniku mimořádné události. Jedná se o kolísavý tón sirény 
po dobu 140 vteřin.

Vyhlašuje se v případě, kdy může dojít nebo došlo k ohrožení živo-
tů a zdraví obyvatel v důsledku mimořádných událostí - živelní pohro-
my (např. povodeň, sněhová kalamita, větrná smršť), havárie s únikem 
nebezpečných látek do životního prostředí (např. havárie v chemickém 
závodě, ve skladu chemikálií, havárie v jaderném energetickém zařízení, 
ropná havárie), či jiné mimořádné události (např. teroristický čin, sabo-
táž, žhářství). Sirény mohou být použity podle potřeby místně nebo na 
území kraje i na území celého státu.

Co uděláte, když uslyšíte varovný signál?

Když  uslyšíte  kolísavý  tón  sirény  (varovný  signál), neprodleně se 
ukryjte, kdekoliv to bude možné (tato zásada neplatí, když se zjevně 
jedná o povodeň). Nehledejte těžké betonové kryty ani místa pod úrov-
ní  terénu  (sklepy).  V  prvním okamžiku  plně  postačí  k  ochraně  života 
zděná budova, kterou lze uzavřít. Nebojte se požádat o poskytnutí úkry-
tu a o pomoc v objektech a budovách, ať  jste kdekoliv na nákupech, 
na procházce, v zaměstnání, při jednání na úřadech, ve škole, atd. Zvuk 
sirény nepřikazuje se okamžitě vrátit domů, ale neprodleně se ukrýt co 
nejblíže místa,  kde  se  nacházíte.  Právě  tím  si  dost možná  zachráníte 
život.

Děti, které jsou ve škole, je nutné ponechat ve škole a neposílat je 
domů nebo  se  snažit  je  ze  školy  vyzvednout.  Škola  se  o  zajištění  je-
jich bezpečí na nezbytnou dobu postará a sdělí jim, co mají dělat dál. 
Jestliže cestujete automobilem a uslyšíte varování, je nejlepší okamžitě 
automobil zaparkovat a vyhledat úkryt v nejbližší budově.

Co tedy znamená rada ”Neprodleně se ukryjte”?

Jednoznačně  -  vyhledejte úkryt  v  nejbližší  budově.  Tou může být 
výrobní  závod,  úřad,  kanceláře,  obchody,  veřejné budovy  i  soukromé 
domy.  Když  lidé  budou  klepat  na  vaše  dveře,  dejte  jim  příležitost  se 
ukrýt.  Pokud uvidíte,  že někteří  zvuk  sirény asi  nezaslechli,  varujte  je, 
sdělte jim, že hrozí nebezpečí a poskytněte jim případnou pomoc. 

Uslyšíte-li zvuk sirény, nikam netelefonujte. Váš pokus o získání tele-
fonických informací jenom zatíží telefonní síť. Je to zbytečné! V dalších 
odstavcích se dozvíte, že informace získáte jinak, aniž byste narušili ře-
šení vznikající mimořádné události. 

Když se ukryjete v budově, musíte zavřít dveře a okna kvůli bezpeč-
nosti osob uvnitř. Siréna může s velkou pravděpodobností signalizovat 
zrovna únik toxických látek, plynů, radiačních zplodin a jedů. Uzavřením 
prostoru snížíte pravděpodobnost vniknutí látek do prostoru, ve kterém 
se nacházíte. Více informací a podrobností, co se stalo a co se doporuču-
je, jak se zachovat, se dozvíme ze zpráv a informací z Českého rozhlasu, 
České televize, ale i z obecního rozhlasu. V některých lokalitách již jsou 

instalovány elektronic-
ké  sirény,  které  kromě 
akustického tónu sirény 
mohou vysílat i verbální 
informace. 

K  poskytování  tís-
ňových  informací  oby-
vatelstvu  na  území  ČR 
jsou  uzavřeny  dohody 
mezi Ministerstvem vni-
tra - generálním ředitel-
stvím HZS ČR a Českou 
televizí  a  Českým  roz-
hlasem. Obdobné dohody s hromadnými informačními prostředky jsou 
uzavírány na krajské úrovni. Proto i informace o tom, co se stalo, proč 
byla spuštěna siréna a varováno obyvatelstvo a co dělat dále, uslyšíte 
v pravidelných  relacích a  zpravodajských vstupech  i  na  vaší  regionál-
ní  rozhlasové  stanici.  V  některých městech  a  obcích,  kde  se  podařilo 
vybudovat místní  televizní  kabelovou  síť,  se  informace  vysílají  i  v  její 
síti,  obecním  rozhlase  nebo  pomocí  elektronických  sirén.  Ve  většině 
míst však tyto  informace budou vysílány na některém místním vysíla-
či v pásmu VKV. Zajistěte si proto předem přenosný radiopřijímač VKV  
a náhradní baterie. 

Je dobré si předem zjistit, na které frekvenci a na které místní roz-
hlasové stanici budou vysílány po vzniku mimořádné události informace 
pro obyvatelstvo.

Na stanicích Českého rozhlasu a České televize se předpokládá in-
formování obyvatelstva o opatřeních v rámci celého území ČR v případě 
krizové situace, která vyžaduje koordinaci opatření na ústřední úrovni.

Když zazní varovný signál – kolísavý tón sirény, nezapomeňte na tři 
základní kroky vedoucí k vaší záchraně:

1. Neprodleně se ukryjte. 

2. Zavřete dveře a okna. 

3. Zapněte rádio a televizi.

Ověřování  provozuschopnosti  systému  varování  a  vyrozumění  se 
provádí zpravidla každou první středu v měsíci ve 12 hodin akustickou 
zkouškou koncových prvků varování zkušebním tónem (nepřerušova-
ný tón sirény po dobu 140 vteřin). O této skutečnosti se obyvatelé dozví 
z hromadných informačních prostředků.

Signál ”Požární poplach”

 Tento signál je vyhlašován přerušovaným tónem sirény po dobu 1 
minuty. Vyhlašuje se pro jednotky požární ochrany a není varovným sig-
nálem pro obyvatelstvo. U elektronických sirén napodobuje hlas trubky 
troubící tón ”HO-ŘÍ”, ”HO-ŘÍ”… po dobu jedné minuty.

EVAKUACE
Evakuace - soubor opatření k přemístění osob, hospodářského zví-

řectva a věcných prostředků z ohroženého prostoru na  jiné bezpečné 
místo. Pokyn k evakuaci může vydat velitel zásahu, zaměstnavatel, obec, 
kraj. O způsobu provedení evakuace se dozvíte z vysílání Českého roz-
hlasu, České  televize nebo z místního veřejného  rozhlasu. Všechno  je 
sice závislé na konkrétní situaci, ale vždy je nutné respektovat nařízený 
způsob evakuace,  aby nedošlo ke  zbytečné panice a dopravním pro-
blémům.

Co dělat, když bude nařízena evakuace?

V takovém případě je potřebné dodržet zásady pro opuštění bytu, vzít 
si s sebou evakuační zavazadlo a dostavit se do určeného evakuačního 
střediska.

VAROVÁNÍ
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Při  použití  vlastních  vozidel  je  třeba  dodržovat  pokyny  orgánů 
zabezpečujících evakuaci. 

Přepravu osob ze zdravotnických a  sociálních zařízení,  škol apod.  řídí 
personál příslušného zařízení dle evakuačních plánů. 

Jaké jsou zásady pro opuštění bytu v případě evakuace?  

- uhaste otevřený oheň v topidlech, 
- vypněte elektrické spotřebiče (mimo ledniček a mrazniček), 
-  uzavřete přívod vody a plynu,  
- ověřte, zda i sousedé vědí, že mají opustit byt,  
- nezapomeňte dětem vložit do kapsy oděvu cedulku se jménem a ad-

resou,  
- kočky a psy si vezměte s sebou v uzavřených schránkách,  
- exotická  zvířata,  která přežijí  delší  dobu,  nechejte doma,  zásobte  je 
před odchodem potravou,  

- vezměte evakuační zavazadlo, 
- uzamkněte byt, na dveře dejte oznámení, že jste byt opustili a dostav-
te se na určené místo.

UKRYTÍ
Ukrytím rozumíme využití úkrytů civilní ochrany a jiných vhodných 

prostor, které se stavebními a jinými doplňkovými úpravami přizpůso-
bují k ochraně obyvatelstva. K tomuto účelu se využívají: a) stálé úkryty, 
b) improvizované úkryty. 

Stálé úkryty – jsou vybudované ochranné stavby k ukrytí obyvatel-
stva zejména za válečného stavu. V současném období je na území ČR 
přes 5000 stálých úkrytů. Využití stálých úkrytů k ochraně obyvatelstva 
při nevojenských ohroženích je z hlediska jejich nerovnoměrného roz-
místění a malého počtu úkrytových míst velmi problematické, a proto se 
doporučuje k ochraně osob, např. před toxickými účinky nebezpečných 
látek, využívat přirozené ochranné vlastnosti staveb, tzv. improvizované 
úkryty. 

Improvizované úkryty –  jsou  suterénní  a  jiné  vhodné  prosto-
ry obytných domů, provozních a výrobních objektů, které se za stavu 
ohrožení státu a za válečného stavu přizpůsobují k ochraně před účin-
ky bojových prostředků. K ukrytí před toxickými účinky nebezpečných 
chemických látek uniklých při haváriích se využívají přirozené ochranné 
vlastnosti obytných a jiných budov. Jedná se zpravidla o místnosti a pro-
story na odvrácené straně zdroje nebezpečí, utěsněné proti pronikání 
těchto látek a nad úrovní terénu, neboť řada látek je těžší než vzduch.

Využití přirozených ochranných vlastností budov k ukrytí, improvi-
zovaná ochrana dýchacích cest, očí a povrchu těla, a především včasná 
evakuace z ohrožených prostorů je považovaná v současnosti za hlavní 
způsob ochrany obyvatelstva. 

Opatření  k  ukrytí  obyvatelstva  jsou  zpracována  v  plánech  ukrytí  
v havarijních plánech krajů a ve vnějších havarijních plánech. Tyto plány 
zpracovávají hasičské záchranné sbory krajů. 

Informace o způsobu ukrytí lze získat na příslušném obecním (měst-
ském) úřadě nebo u svého zaměstnavatele.

OCHRANA PŘED POVODNĚMI V ČESKÉ REPUBLICE
Ochrana  před  povodněmi  je  zabezpečována  podle  zákona  

č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon).

Ochrana před povodněmi  jsou opatření k předcházení a  zameze-
ní škod při povodních na životech, majetku obyvatelstva a na životním 
prostředí. Je prováděná především systematickou prevencí, ovlivňová-
ním průběhu povodní a je zabezpečována zejména podle povodňových 
plánů. 

Ochrana před přirozenými povodněmi  je  řízena  povodňovými 
orgány, které ve své územní působnosti odpovídají  za organizaci po-
vodňové ochrany. Postavení a činnost povodňových orgánů jsou speci-
fikovány ve dvou časových úrovních: 

a) mimo povodeň jsou povodňovými orgány: 

• orgány obcí,
• orgány krajů v přenesené působnosti, 
•  Ministerstvo  životního  prostředí,  přičemž  zabezpečení  přípravy  zá-
chranných prací přísluší Ministerstvu vnitra.

b) po dobu povodně jsou povodňovými orgány:
• povodňové komise obcí,
• povodňové komise obcí s rozšířenou působností a magistrátů měst, 
• povodňové komise ucelených povodí, 
• Ústřední povodňová komise.

Povodňové  komise 
zřizují  povodňové  orgá-
ny jako své výkonné slož-
ky k plnění mimořádných 
úkolů v době povodně. 

• Obecní rada může k 
plnění úkolů při ochraně 
před  povodněmi,  je-li  v 
jejich  územních  obvo-
dech  možnost  povodní, 
zřídit povodňovou komisi obce, jinak tuto činnost zajišťuje obecní rada. 

• Ministerstvo životního prostředí po dohodě s Ministerstvem vni-
tra vymezilo ucelená povodí. Ucelená povodí jsou vymezena povodím 
hlavních toků řek a územní působností povodňových komisí ucelených 
povodí.  Předsedou  povodňové  komise  uceleného  povodí  je  hejtman 
kraje, v  jehož územní působnosti ucelené povodí nebo jeho převážná 
část leží. 

• Ústřední povodňovou komisi zřizuje vláda, která též schvaluje její 
statut. Předsedou komise je ministr životního prostředí a místopředse-
dou ministr vnitra. 

Právnické a fyzické osoby jsou povinny odstraňovat překážky, které 
mohou bránit průtokům velkých vod, umožnit vstup na své pozemky 
a do objektů k provádění záchranných a zabezpečovacích prací, strpět 
odstranění staveb nebo jejich částí nebo porostu, poskytnout dopravní 
a mechanizační prostředky, pohonné hmoty, nářadí a jiné potřebné pro-
středky a zúčastnit se podle svých možností těchto prací.

Stupně povodňové aktivity  –  rozumí  se  jimi míra povodňového 
nebezpečí.  Vyhlašují  se  v  případech,  kdy  je  dosaženo  směrodatných 
(vytýčených) limitů vodních stavů nebo průtoku v hlásných profilech na 
vodních tocích, popřípadě stanovených mezních nebo kritických hod-
not jiného jevu, uvedených v povodňových plánech. 

První stupeň (stav bdělosti) nastává při nebezpečí přirozené po-
vodně a zaniká, pominou-li příčiny takového nebezpečí. Na vodních dí-
lech nastává při dosažení mezních hodnot nebo zjištění mimořádných 
okolností, jež by mohly vést ke vzniku zvláštní povodně. 

Druhý stupeň (stav pohotovosti) vyhlašuje příslušný povodňový 
orgán v případě, že nebezpečí přirozené povodně přerůstá v povodeň. 
Na vodních dílech překročení mezních hodnot a skutečností z hlediska 
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Třetí stupeň (stav ohrožení) vyhlašuje příslušný povodňový orgán 
při vzniku větších škod, ohrožení životů a majetku nebo při jejich bez-
prostředním ohrožení v záplavovém území. Na vodních dílech při dosa-
žení kritických hodnot současně se zahájením nouzových opatření. Pro-
vádí se zabezpečovací a podle potřeby záchranné práce nebo evakuace.

Pokud máte zájem o nějaké téma z oblasti požární ochrany nebo 
více informací k otištěnému tématu, pište na e-mail: 

sdhjevicko@seznam.cz

S použitím textů SHČMS, HZS Jihomoravského a Pardubického kraje 
zpracovali za SDH Jevíčko Jan Bidmon, Stanislav Ducháček
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Využijte novou službu Finanční správy a plaťte daň 
z nemovitých věcí bezstarostně každý rok prostřednictvím SIPO!

   P

 Už nebudete mít starost, jestli vám bude doručena složenka do schránky!
 Už nikdy nebudete mít obavu, že zapomenete zaplatit daň z nemovitých věcí!
 Už se vám nestane, že nestihnete zaplatit daň včas! 
 Už nemusíte chodit platit na pokladnu finančního úřadu nebo čekat ve frontě na poště!

   J

Uživatelé SIPO

1) Vyplníte Oznámení k platbě daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO a k němu přiložíte doklad
o přidělení spojovacího čísla nebo aktuální rozpis bezhotovostní platby SIPO. 

2) Toto doručíte finančnímu úřadu, u kterého jste poplatníkem daně z nemovitých věcí.

Nejste-li držitelem spojovacího čísla SIPO

1) Vyplníte formulář SIPO (k vyzvednutí na pobočkách České pošty a nebo na www.ceskaposta.cz
pod složkou Platební a finanční služby ČR) a odevzdáte ho osobně na kterékoliv poště.

2) Získáte spojovací číslo SIPO, a dále pokračujete jako uživatelé SIPO.

Formulář Oznámení k platbě daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO najdete 
na podatelnách FÚ nebo na www.financnisprava.cz pod záložkou daňové tiskopisy.

Přihlášení k placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO na zdaňovací období roku 2016 
je možné do 31. ledna 2016. Následující roky, i kdyby došlo ke změně výše daně, proběhne placení 
přes SIPO pro Vás zcela automaticky!

Jak na to?

Proč?

INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY 

Vytvořilo Ministerstvo vnitra, odbor správních činností, 2015 

 

Máte evidovánu adresu trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny? 
 

Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás ukládána oznámení o uložení zásilky a výzvy 
s poučením na ohlašovně, v jejímž správním obvodě máte hlášen trvalý pobyt. 

 
 
Uložením oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na vhodném místě v sídle 
ohlašovny jsou po uplynutí lhůty deseti dnů splněny podmínky fikce doručení; 
desátým dnem se považuje písemnost za doručenou.  
 
Upozorňujeme, že i nepřevzatá písemnost nabude 
právní moci a stane se tak vykonatelnou. 
Nevyzvednutí písemnosti adresátem neznamená, 
že po adresátovi nikdo nic nemůže chtít, 
protože o tom nebyl srozuměn.  
 
Řízení pokračuje dál! Nepřevzetím pošty je možné 
promeškat např. lhůtu na odvolání a poškodit takovýmto chováním pouze vlastní 
osobu.  
 
Může se stát i Vám! 
 

§ Pan K. má evidovánu adresu místa trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny, fakticky 
však bydlí v bytě u své přítelkyně. Často jezdí autem a při svých cestách se občas 
dopustí dopravního přestupku. Postupně má v registru řidičů zapsáno 12 trestných 
bodů, o čemž je mu zasláno oznámení obecního úřadu obce s rozšířenou působností. 
Proti provedení záznamu mohl pan K. podat námitky, ale poštovní zásilku si nepřevzal 
a v důsledku fikce doručení začala běžet lhůta pro podání námitek, kterou pan K. 
promeškal. Obecní úřad obce s rozšířenou působností následně uložil rozhodnutím 
panu K. sankci spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, přičemž rozhodnutí bylo 
rovněž doručeno fikcí. Do 5 dnů od nabytí právní moci rozhodnutí byl pan K. povinen 
odevzdat řidičské oprávnění, tuto povinnost nesplnil a spáchal tím přestupek, za který 
mu byla uložena pokuta 10 000 Kč. O sankci se pan K. dozvěděl při namátkové kontrole 
provedené Policií České republiky. Následně může být obviněn z trestného činu maření 
výkonu úředního rozhodnutí, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. 

 

§ Pan J., kterému byl po rozvodu zrušen údaj o adrese místa trvalého pobytu, a místem 
nového trvalého pobytu se stala adresa sídla ohlašovny, ukončil před třemi lety svou 
podnikatelskou činnost. Z podnikání mu zůstal dluh na zdravotním pojištění ve výši 
20 000 Kč. Tento závazek nehradil. Po třech letech, kdy nekomunikoval a nepřebíral 
poštu, protože dojížděl za prací a na dluh zapomněl, začal dlužnou částku vymáhat 
exekutor. Dlužná částka se vyšplhala až na 50 000 Kč. Exekuce byla nařízena srážkami 
ze mzdy, rozhodnutí si pan J. nevyzvedl a na základě fikce doručení nabylo rozhodnutí 
právní moci. O exekuci se pan J. dozvěděl následně až od svého zaměstnavatele. 
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pod složkou Platební a finanční služby ČR) a odevzdáte ho osobně na kterékoliv poště.

2) Získáte spojovací číslo SIPO, a dále pokračujete jako uživatelé SIPO.

Formulář Oznámení k platbě daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO najdete 
na podatelnách FÚ nebo na www.financnisprava.cz pod záložkou daňové tiskopisy.

Přihlášení k placení daně z nemovitých věcí prostřednictvím SIPO na zdaňovací období roku 2016 
je možné do 31. ledna 2016. Následující roky, i kdyby došlo ke změně výše daně, proběhne placení 
přes SIPO pro Vás zcela automaticky!

Jak na to?

Proč?

INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY 

Vytvořilo Ministerstvo vnitra, odbor správních činností, 2015 

 

Máte evidovánu adresu trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny? 
 

Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás ukládána oznámení o uložení zásilky a výzvy 
s poučením na ohlašovně, v jejímž správním obvodě máte hlášen trvalý pobyt. 

 
 
Uložením oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na vhodném místě v sídle 
ohlašovny jsou po uplynutí lhůty deseti dnů splněny podmínky fikce doručení; 
desátým dnem se považuje písemnost za doručenou.  
 
Upozorňujeme, že i nepřevzatá písemnost nabude 
právní moci a stane se tak vykonatelnou. 
Nevyzvednutí písemnosti adresátem neznamená, 
že po adresátovi nikdo nic nemůže chtít, 
protože o tom nebyl srozuměn.  
 
Řízení pokračuje dál! Nepřevzetím pošty je možné 
promeškat např. lhůtu na odvolání a poškodit takovýmto chováním pouze vlastní 
osobu.  
 
Může se stát i Vám! 
 

§ Pan K. má evidovánu adresu místa trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny, fakticky 
však bydlí v bytě u své přítelkyně. Často jezdí autem a při svých cestách se občas 
dopustí dopravního přestupku. Postupně má v registru řidičů zapsáno 12 trestných 
bodů, o čemž je mu zasláno oznámení obecního úřadu obce s rozšířenou působností. 
Proti provedení záznamu mohl pan K. podat námitky, ale poštovní zásilku si nepřevzal 
a v důsledku fikce doručení začala běžet lhůta pro podání námitek, kterou pan K. 
promeškal. Obecní úřad obce s rozšířenou působností následně uložil rozhodnutím 
panu K. sankci spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, přičemž rozhodnutí bylo 
rovněž doručeno fikcí. Do 5 dnů od nabytí právní moci rozhodnutí byl pan K. povinen 
odevzdat řidičské oprávnění, tuto povinnost nesplnil a spáchal tím přestupek, za který 
mu byla uložena pokuta 10 000 Kč. O sankci se pan K. dozvěděl při namátkové kontrole 
provedené Policií České republiky. Následně může být obviněn z trestného činu maření 
výkonu úředního rozhodnutí, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. 

 

§ Pan J., kterému byl po rozvodu zrušen údaj o adrese místa trvalého pobytu, a místem 
nového trvalého pobytu se stala adresa sídla ohlašovny, ukončil před třemi lety svou 
podnikatelskou činnost. Z podnikání mu zůstal dluh na zdravotním pojištění ve výši 
20 000 Kč. Tento závazek nehradil. Po třech letech, kdy nekomunikoval a nepřebíral 
poštu, protože dojížděl za prací a na dluh zapomněl, začal dlužnou částku vymáhat 
exekutor. Dlužná částka se vyšplhala až na 50 000 Kč. Exekuce byla nařízena srážkami 
ze mzdy, rozhodnutí si pan J. nevyzvedl a na základě fikce doručení nabylo rozhodnutí 
právní moci. O exekuci se pan J. dozvěděl následně až od svého zaměstnavatele. 

 


